



Konference Školství 2020

Unie zaměstnavatelských svazů v partnerství s vydavatelstvím Mladá fronta pořádala již po šesté odbornou konferenci Školství 2020. Letos rekordních 700 účastníků, ředitelů a ředitelů základních a středních škol, přišlo diskutovat s předsedou vlády ČR Andrejem Babišem, ministrem školství Robertem Plagou a prezidentem UZS Jiřím Horeckým na téma současného stavu a budoucnosti českého školství. Mezi hlavní témata, která jsou předmětem nesouhlasů, obav a odborných diskusí, patřila zejména problematika růstu platů zaměstnanců ve školství v roce 2020.



Komerční banka přilákala do Prahy největší fintechevou akci Evropy

Tři dny na konci září hostila Praha největší evropský fintechev hackathon – Bankathon 2019. Bylo to poprvé v historii této akce, kdy se konala za hranicemi Německa nebo Rakouska. Své schopnosti přijelo porovnat celkem sto vývojářů rozdělených do 27 týmů. Celkovým vítězem se stalo české mužstvo společnosti Etnetera. Uspěl i tým Komerční banky v kategorii multibanking. Vítězové jednotlivých soutěžních kategorií si rozdělili prémii ve výši 21 tisíc eur a obdrželi i speciální ceny od České bankovní asociace a IBM.



Pražské hotely Hilton podporují chov lemurů v Zoo Praha

Pražské hotely Hilton jsou hrdým podporovatelem chovu lemurů v Zoologické zahradě Praha. Ve středu 25. září byla za účasti vedení hotelů a několika významných klientů a jejich dětí slavnostně odhalena partnerská plaketa u vstupu do výběhu lemurů. Pražské hotely Hilton podporují nejrůznější chovy v pražské zoo s přestávkami již od roku 2008. Na snímku zleva Ryan Gauci, manažer hotelu Hilton Prague; zprava Markéta Šebková, manažerka marketingu & PR pražských hotelů Hilton.



Alza slaví čtvrtstoletí

Alza oslavila 25 let od založení. Firma pro tuto příležitost na pražském ostrově Štvanice vytvořila vesmírnou zónu, kde si zájemci mohli vyzkoušet zhruba 80 produktů z řad nositelné elektroniky, oblasti i-health, chytré domácnosti, mobilních telefonů, VR, chytrých hraček a elektromobility. Celkem branami v rámci této akce prošlo přes dva tisíce lidí z různých koutů ČR.



Tilia Impact Ventures investuje do společnosti Miwa Technologies

Tilia Impact Ventures, první dopadový investiční fond v České republice, podpořil svou druhou investicí společnost Miwa Technologies, mezinárodně oceňovaný startup s ambicí zbavit svět nadbytečných plastových obalů, který přichází se systémem moderního nakupování. Fond založili v roce 2018 spoluzakladatelka nakladatelství Albatros Media Silke Horáková a spoluzakladatel Impact Hubu v České republice Petr Vítek.



Francouzsko-italsko-český koktejl na MSV

V rámci Mezinárodního strojírenského veletrhu se uskutečnil Francouzsko-italsko-český koktejl. Hosty přivítal Karel Havlíček, ministr průmyslu a obchodu České republiky, který vyzdvihl kreativitu Francie a Itálie, jež mohou být zdrojem inspirace pro ČR. Roland Galharague, velvyslanec Francie v ČR, a Pavel Zezula, honorární konzul Itálie, shodně kladli důraz na spolupráci v rámci Evropské unie. Koktejl pořádala Francouzsko-česká obchodní komora a Italská obchodní a průmyslová komora v ČR. Partnery koktejlu byly společnosti Total, Synergie a Camozzi.

Téma

Dotace vás nezachrání.
Jejich příjemci spíš skomírají

Report

Spolupráci Prahy a developerů
kazí neprůhledné vlastnictví

Rozhovor

Větríme příležitost, říká šéf
CPI Property Group Němeček

euro

43

TRUMPETY A GRETÉNI

Příznivce Donalda Trumpa
a Greta Thunbergové spojuje
odpor ke kompromisu a touha
po revoluci. My všichni jsme
jejich rukojmí

21. 10. 2019 CZ 48 Kč SK 2,40 € WWW.EURO.CZ



9 771212 312007

